



平成30年6月27日

各 位

会 社 名 M R T 株 式 会 社  
代 表 者 名 代表取締役社長 馬 場 稔 正  
(コード番号：6034 東証マザーズ)  
問 い 合 わ せ 先 取締役 西 岡 哲 也  
TEL. 03-6415-5295

(訂正)「平成30年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月15日に公表いたしました「平成30年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」に記載の平成30年3月期の内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。(訂正箇所には下線を付しております。) なお、数値データについての訂正はありません。

記

【訂正理由】

「平成30年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の平成30年3月期の記載内容に誤りがありましたので訂正を行うものです。

【訂正内容】

添付資料 2ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度の営業活動の結果得られた資金は99,152千円(前年同期比29.9%増)となりました。これは、主に法人所得税費用の支払額が47,464千円でありましたが、税引前当期利益59,817千円を計上等によるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度の営業活動の結果得られた資金は99,152千円(前年同期比29.9%増)となりました。これは、主に法人所得税費用の支払額が38,347千円でありましたが、税引前当期利益59,817千円を計上等によるものであります。

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (5) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

| 注記                         | 前連結会計年度                       | 当連結会計年度                       |
|----------------------------|-------------------------------|-------------------------------|
|                            | (自 2016年4月1日<br>至 2017年3月31日) | (自 2017年4月1日<br>至 2018年3月31日) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー           |                               |                               |
| (省略)                       |                               |                               |
| 営業債務及びその他の債務の増減額<br>(△は減少) | 11,699                        | <u>△45,853</u>                |
| その他                        | <u>△28,469</u>                | <u>67,164</u>                 |
| 小計                         | 154,195                       | <u>146,274</u>                |
| (省略)                       |                               |                               |
| 法人所得税費用の支払額                | <u>△77,735</u>                | <u>△47,464</u>                |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー           | 76,306                        | 99,152                        |

(訂正後)

(単位：千円)

| 注記                         | 前連結会計年度                       | 当連結会計年度                       |
|----------------------------|-------------------------------|-------------------------------|
|                            | (自 2016年4月1日<br>至 2017年3月31日) | (自 2017年4月1日<br>至 2018年3月31日) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー           |                               |                               |
| (省略)                       |                               |                               |
| 営業債務及びその他の債務の増減額<br>(△は減少) | 11,699                        | <u>△20,853</u>                |
| その他                        | <u>△28,469</u>                | <u>33,047</u>                 |
| 小計                         | 154,195                       | <u>137,156</u>                |
| (省略)                       |                               |                               |
| 法人所得税費用の支払額                | <u>△77,735</u>                | <u>△38,347</u>                |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー           | 76,306                        | 99,152                        |

以 上